证券代码: 870307 证券简称: 传味股份 主办券商: 金元证券

# 海南传味文昌鸡产业股份有限公司

# 关于追加确认传味文昌鸡生态养殖基地项目(一期)投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 投资概述

- 1. 海南传味文昌鸡产业股份有限公司(以下简称"公司")计划投资建设传 味文昌鸡生态养殖基地项目(一期),顺应行业发展趋势,提升公司未来盈利水 平。
- 2. 公司于2025年4月21日召开第三届董事会第十六次会议,审议通过了《关 干追加确认传味文昌鸡生杰养殖基地项目(一期)投资的议案》,本议案需提交 股东大会审议。

### 二、投资基本情况

- 1. 项目名称: 传味文昌鸡生杰养殖基地项目(一期):
- 2. 项目建设地点:海南省文昌市公坡镇;
- 3. 项目投资情况:项目预计投资 1900.80 万元。其中:建安费用 1883.80 万 元(鸡舍7栋共903.74万元,饲料房4间共13.06万元,三通一平共36万元, 鸡舍设备 7 套共 931 万元); 工程建设其他费用 17 万元。
- 4. 建设规模: 项目一期拟建鸡舍 7 栋共 10041. 57 平方米, 饲料房 4 间共 163. 24 平方米,总建筑面积为10204.81平方米;鸡舍设备7套。
  - 5. 项目实施进展安排: 工程 2024 年 1 月开工, 预计 2025 年 8 月竣工;
  - 6. 项目资金来源:财政补助资金 400.00 万元,企业自筹 1500.80 万元;
- 7. 项目实施的可行性概述:该项目符合国家相关产业政策,符合本公司长期 发展战略,帮助公司克服发展瓶颈,增强发展后劲,达到公司快速发展,增值提 效的目标。

## 三、项目实施目的、存在风险

#### 1、项目实施的目的

做大做强产业,进一步扩大产能,满足企业发展及市场对文昌鸡产能的需求, 通过积极发挥龙头企业的带头作用,为海南文昌鸡产业发展作出积极贡献。

#### 2、项目存在的风险

本次投资可能存在一定生产风险、经营风险和管理风险。本公司将完善各项 内控制度,明确经营策略和风险管理,以不断适应生产要求及市场变化,积极防 范和应对上述可能发生的风险。

### 四、项目实施对公司的影响

本项目符合国家相关产业政策,符合本公司长期发展战略,利于本公司长期稳定发展。本项目建成后,可实现年出栏优质文昌鸡肉鸡 80 万只,同时还为公司带来社会效益和生态效益。项目可直接带动就业岗位 20 多个,通过公司二产(屠宰加工)出品,增加产品附加值,进一步提升企业市场竞争力。从长远来看,项目的投建利于本公司盈利能力和综合竞争力的提升。

# 五、备查文件目录

《海南传味文昌鸡产业股份有限公司第三届董事会第十六次会议决议》

海南传味文昌鸡产业股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 22 日